Packpoimue

Yuyumeno mamemamuxu
MBOY COILI Ne 128 2.0. Camapa
Imeeeckasa Ceemnana Huxonaeena




Bcmaeome nponyui€HHble HuUucjia

6 Knacc



Botuucnume ycmuo

-8+6= -2 4-a= -4a
== 5,1 - b= 5,1b
9+(=2)= -1 8,1 —(-4,1)= 12,2
12+(-4)= \‘ 8 i 1,2-3,2= _2

31-12= _19 ~2,7:9=103




, Pacxpoume CKOOKU
Kaxkoe ceoiicmeo npumensiemca?

¢2:(3-a)=6-2a
c4(b+1,2)=4b+4,8
¢ 5+ (x-%)=5x-2
e+l (x+4)=x+4
aisugnfdardcadn ir ducassiacae )




Botuucnume ycmuo

-8+6= -2 4-a= -4a
== 5,1 - b= 5,1b
9+(=2)= -1 8,1 —(-4,1)= 12,2
12+(-4)= \‘ 8 i 1,2-3,2= _2

31-12= _19 ~2,7:9=103




Ha3zoeume uucno, npomueonoioHcHoe:
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Kakoe uucJio,
[POTUBOIOJI0KHOE
MOJIOKUTEJIbHOMY YUCJTY?

Kakoe uucJio,
IIPOTHBOMOJIOKHOE
OTPHHATEIAbHOMY YHCTY?

Kakoe 4yucio,
IPOTUBOI0JI0KHOC HYJIIO?




Ecnu nepeo ckookamu cmoum 3HaAK «+y,
Mo CKOOKU MOMCHO ORYCHIUMDb COXPAHUB
3HAKU C1A2ACMUIX.

+(x -3y —4z7)=
+(- 1,2a + 6b - m)=
a+(6+b)=
-3+(a+b)~=
d+(-x+ty)=




Packpoume ckooku u naioume
3HAYEHUE GbIPANCCHUIL:

a)5,7+@8,1—- =57+81-47=9,]
HB39- (1,39-  =339_1,39+4,5=
4,2)6,5

anocmume 6LIPDAIICCHUIN.
a)4,74— (2a+ =474-2a-3] =
3:7),04 — 2a s

6)—(— b+3,8)+0,7=b -3,
=b-3,1



Ynpocmume evipasricenue |\ Qnisempy |
4,7—(2a+ 3,7 )
(4,5—m)—- 1,5
12,3 - (x-1,7)
(9,2—-y)+0,8 ‘
(7,8—x)—(y+78)

53+(3a-2b-15,3)



Camocmoamenvnas paboma

I Bapuanr 11 Bapuant

Iposepsme cebn:
D2y =02y [ 1) =319 = p) = — 288y
2)4-(15+x)= 60 —4x; 2)5-(-12-x)= —60—5x;
3)3:(@-8)=  3a-24; 3)9-(q+T7)= —Ja-63
Y9 3-Db)=45+9p; 4)-5-(8-b)= 40 +5b;

S)-8-c¢)= -8 +¢; 5)—-(-c+12)= c-12;
) S5l SR LEntz) b n+5; 6)-(7+n)=  —T-n;
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Hcemounuku:

1. MaTtemaruka 6 xkiaacc, H.51 Buienkun.
2. http://school-collection.edu.ru /

3. http://school-assistant.ru

4. http://images.yandex.ru

5. http://le-savchen.ucoz.ru




